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آيند و از نظر ساختار مولكولي با شكل چگونه بوجود ميجامدهاي بلورين و جامدهاي بي  1
  يكديگر چه تفاوتي دارند؟

  ساده

دهد؟ براي هر حالت يك مثال ذكر هاي ماده روي ميپديده پخش در كدام يك از حالت  2
  .كنيد

  مشكل
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است، نمودار تغييرات جرم بر  Bدو برابر چگالي ماده  Aدر صورتيكه بدانيم چگالي ماده   3

   .                را رسم كنيد Bو  Aحسب حجم در ماده 

  ساده

اگر چگالي . است gr2160از آلومينيم در اختيار داريم كه جرم آن  cm10مكعبي به ضلع   4
3آلومينيم 

cm/gr 7/2 باشد.  
  آيا تمام حجم مكعب از آلومينيم پر است؟ چرا؟ -الف
باشد، حجم كل اين فضاها را حساب اگر در داخل مكعب فضاهاي خالي وجود داشته  -ب

  .كنيد

  مشكل
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  ساده  .برد هستند مولكولي كوتاهگوئيم نيروهاي بينچرا مي  5چ

  مشكل  .توان براحتي متراكم كردچرا بر خلاف گازها مايع را نمي  6
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  ساده  .افتددو رويداد طبيعي را نام ببريد، كه در اثر كشش سطحي اتفاق مي  7

يابد تفاده از نظريه مولكولي توضيح دهيد، با افزايش دما كشش سطحي كاهش ميبا اس  8
  يا افزايش؟

  مشكل
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با رسم شكل نشان دهيد، وقتي يك قطره آب و يك قطره جيوه روي شيشه تميز   9
  .گيرندريزيم به چه صورت قرار ميمي

  ساده

كند، پس چرا براي درست كردن حباب از صابون كشش سطحي آب را كم ميصابون   10
  شود؟استفاده مي

  مشكل
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  .جاهاي خالي را كامل كنيد  11
  .است. . . پديده موئينگي در اثر  -الف
 . است. . . و سطح جيوه در همين لوله  . . .  اي  سطح آب در لوله موئين شيشه -ب

  ساده

ستون مايع درون لوله به چه ارتفاع  ،رودكه مايع درون لوله موئين بالا ميهنگامي   12
  عواملي بستگي دارد؟
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 cm4شود، اگر سطح آب درون لوله اي موئين در ظرف آبي فرو برده مييك لوله شيشه  13
باشد، برآيند نيروهاي چسبندگي  mm3/0بالاتر از سطح آب ظرف قرار گيرد و قطر لوله 

  شود چقدر است؟از طرف شيشه به آب وارد ميسطحي كه 
  

  مشكل
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   .كنيد برآورد كنيدفشاري را كه در هنگام ايستادن در روي زمين ايجاد مي  14
  

  ساده

 90دهيم و زاويه سطح شيبدار را از صفر تا مكعبي را بر روي يك سطح شيبدار قرار مي  15
  كند؟به سطح شيبدار چگونه تغيير مي دهيم، فشار وارد از طرف مكعبدرجه تغيير مي

  

  مشكل
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  در صورت عدم وجود گرانش، آيا فشار مايع وجود دارد؟  16
  

  ساده

چگالي خون ( متر چند پاسكال است؟7/1اختلاف فشار خون در سر و پاي شخصي به قد   17
3

m/kg 1060 است(.  
  

 m2متري پر از آب با فشار در كف يك استخر آب به عمق  2آيا فشار در ته يك لوله   18
  .برابر است؟ علت را توضيح دهيد

  

  مشكل

2و به سطح مقطع  N200پيستوني به وزن   19
cm100  3بر روي مايعي به چگالي

cm/gr 2 
Paاگر . قرار دارد

 105=  P°  باشد، در چه عمقي از سطح مايع فشار كلPa
 105ٍٍ ×8/1 

 شود؟مي
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كنيم، كدام عامل باعث بنديم و آن را از آب خارج ميوقتي دهانه بالاي يك پيپت را مي  20

  شود؟باقي ماندن آب در پيپت مي

  ساده

  .ايمرا مطابق شكل با يك مايع انجام داده Bو  Aدو آزمايش   21
  مايع در لوله شده است؟در هر آزمايش چه عاملي باعث بالا آمدن  -الف
اي با قطر متفاوت به كار ببريم، آيا ارتفاع مايع در لوله تغيير در هر آزمايش اگر لوله -ب

   خواهد كرد؟

  
  

  مشكل
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متري آن  7/2باشد، فشار كل در عمق  mmHg 76اي اگر فشار هوا در سطح درياچه  22
3چگالي جيوه ( متر جيوه است؟چند سانتي

cm/gr 5/13  3و آب
cm/gr 1 است.(  

  

  ساده

سانتيمتر  2و  5/0در يك بالابر هيدروليكي، قطر پيستون كوچك و بزرگ به ترتيب   23
  .است
، بايد به پيستون بزرگ چه نيرويي را وارد كنيم N20اگر بر پيستون كوچك نيروي  -الف

  را وارد كنيم، تا ساكن بماند؟ 
رانيم، پيستون بزرگ چقدر بالا به پائين مي cm2/3وقتي پيستون كوچك را  -ب
  رود؟مي
  

  مشكل
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در اين محل چه نيرويي از طرف هوا بر سطحي از . است mmHg74فشار هوا در محلي   24
2زمين به مساحت 

m5 شود؟وارد مي  
  

  ساده

 1000اگر شخصي كه فشار دميدن او . شكل مقداري آب وجود داردUدر يك لوله   25
پاسكال بيشتر از فشار هوا است، در يك شاخه لوله بدمد، سطح آب در آن شاخه چند 

3آب چگالي ( پائينتر خواهد رفت؟سانتيمتر از محل اوليه 
cm/gr 1 است.(  

  
ها نيرو وارد دانيد كه هواي جو به علت فشاري كه دارد، بر ديوارها و سقف اتاقمي  26

ها نيروي ناشي از فشار هوا را در نظر پس چرا به هنگام ساختن ساختمان. كندمي
  گيرند؟نمي

  

  مشكل

. سازيم، تا بالا رودسبكتر از هوا است، رها مي يك بادكنك را كه درون آن مقداري گاز  27
  دهد؟كند و در نهايت چه روي ميم بادكنك با صعود چه تغييري ميحج
  

ن
ري
تم

ل
ص
 ف
ن
ايا
ي پ

ها
  

 )
ي
دن
ش
ط ن

لو
خ
 م
ت
عا
ماي
ل 
اد
تع

(
  

) 2(چند برابر چگالي مايع ) 1(مايع چگالي . ها در حال تعادل هستنددر شكل مقابل مايع  28

  است؟

  ساده
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Paدر شكل زير فشار هوا   29
               ؟چند پاسكال است فشار گاز درون مخزن. است 105 

                 .)      است kg/N=gو  3cm/gr 2 چگالي مايع (
  

  .ها در حال تعادل هستنددر شكل زير مايع  30
  بيشتر است؟چگالي كدام مايع  -الف

   .                              را با هم مقايسه كنيد Dو Cفشار در نقطه  -ب
  

  مشكل

فشار هواي محبوس در . در شكل مقابل چگالي مايع داخل ظرف نصف چگالي جيوه است  31
                            بيشتر از فشار هواي محل آزمايش است؟لوله سمت راست چند سانتيمتر جيوه 

  
  
  

  


